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PRESS RELEASE 

seeLastMinute.com с две награди 
на Международния уеб фестивал Албена 2008 

Онлайн Хотелска резервационна система в реално време seeLastMinute.com на 
компанията СИЙДОТ ООД спечели две награди в категорията "Туризъм" на 
Международния медиен фестивал Албена 2008. 

seeLastMinute.com е отличен с наградите „Златен Чадър”: 

­ Най­добър сайт в категорията "ТУРИЗЪМ" 
­ Уеб сайт на публиката в категорията "ТУРИЗЪМ" 

Международния медиен фестивал Mediamixx в Албена 2008 се организира 
съвместно от Българска Уеб Асоциация и Медиамикс Груп в периода 4­8 юни 2008 и има 
за цел да поощри с награди най­добрите Уеб сайтове, създадени след 30 май 2006 г. и 
иновативните практики в областта на Уеб съдържанието, дизайна и функционалността. 
( www.mediamixx.info , www.2008.bwa.bg ). Всички номинирани Уеб сайтове бяха 
представени пред журито и гостите на фестивала в рамките на конкурсната програма. 
Участниците имаха възможността да защитят на живо своите творчески и технически 
решения. 

seeLastMinute.com е интернет хотелска резервационна система, която е насочена 
както към хотели, така и към желаещите да реализират перфектната си ваканция. Чрез 
тази резервационна система, хотелите, независимо къде се намират, могат да 
представят своите оферти, предложения и условия които предлагат, а желаещите да 
почиват, разглеждат наличните предложения в системата, като имат  възможност да 
направят търсене по дата, конкретна цена и да направят резервация, за което 
получават незабавно потвърждение. Всичко това се случва в реално време което 
създава удобство и за хотелите и за техните клиенти 

Повече за СИЙДОТ ООД 

“Иновативността и креативността е част от нашия бизнес. Вече имаме наградени 
проекти, разработени от нашия екип ­ международна награда на CEBIT 2006 в Хановер 
и  една номинация на CEBIT 2007, но тази награда от Медийните събития в Албена 2008 
е огромно признание, колко важно е внимателното да анализираш процесите и да 
изработиш прецизно специфично ИТ решение, което да носи максимална полза на 
крайните клиенти”– сподели Димитър Димитров, собственик на СИЙДОТ ООД 
(www.seedot.com ). 

Софтуерната компания СИЙДОТ ООД е създадена през 1993 година и е изцяло с 
българско участие. Умело подбрания екип от професионалисти в сферата на ИТ и 
дизайна, предлага на клиентите си ИТ решенията, които желаят да получат при 
осигурен висок стандарт. Проектите на “СИЙДОТ” ООД печелят доверието на клиентите, 
позволявайки им да се отдадат изцяло на бизнеса си. 

За повече информация: 
СИЙДОТ ООД 
e­mail: pr@seeLastMinute.com 
Mobile:  +359 888 531345
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